

小记者梦想 AI帮你实现



梦想:老师 烟台大学附属小学翡翠校区 孔祥钰



梦想:医生 芝罘区鲁峰小学 刘子瑄



梦想:汽车工程师 莱山区第三实验小学 韩敬亭



梦想:画家 芝罘区毓璜顶小学 王艺诺



梦想:警察 芝罘区鲁峰小学 王轩赫

小记者免费观看《射雕英雄传》

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 李静 摄影报道)近日,烟台小飞侠益战队与《烟台晚报》小记者团携手举办了公益观影活动,邀请小记者们到烟台大悦城免费观看电影《射雕英雄传:侠之大者》。

电影《射雕英雄传:侠之大者》生动刻画了郭靖守护南宋边关、护佑百姓的侠义形象。观影结束后,小记者们踊跃分享观影感受,交流对“侠义精神”的理解。家长们表示,此次活动不仅丰富了孩子的课外生活,还让他们在寓教于乐中感受到公益精神。

烟台小飞侠益战队,是由爱心人士自发组建的公益团队。该团队此前已先后组织芝罘区消防队、芝罘区作家协会、烟台红十字救助队等团体开展公益观影活动。



探秘蛇类世界 感受自然奥妙 《烟台晚报》小记者走进蛇博园



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 王海松 摄影报道)近日,10多名《烟台晚报》小记者在家长的陪伴下走进烟台蛇博园,开启了一场探索自然的奇妙之旅。

在讲解员王晶的带领下,大家首先来到中医药博览苑,了解了中医药文化后,便步入蛇文化展示区。“眼前这些蛇骨标本均由真蛇骨制成。”王晶介绍。在眼镜蛇展示区,一条眼镜蛇感受到了周围环

境的变化,立即立起身体,“这就是它们的防御姿态。”王晶解释,眼镜蛇的前沟牙上有细小的开口,是喷射毒液的关键结构。互动环节中,工作人员取出了一条温顺的棕黑锦蛇。芝罘区工人子女小学的董杞接过小蛇仔细观察,其他小记者也纷纷上前抚摸。最后,小记者们还观看了蛇毒提取的过程。

此次活动不仅揭开了蛇类世界的神秘面纱,还让小记者们深刻认识到保护生物多样性的重要意义。

活动感悟

我当志愿者的一天

芝罘区建昌街小学一年级三班 孙悟凡

周末,我和爸爸一起为莱山区马拉松比赛提供医疗服务。这次经历对我来说既新鲜又充满挑战。

活动当天,我们早早地起床,穿上统一的志愿者服装,带着医疗急救包,满怀期待地前往马拉松比赛场地。一路上,我都在想象着赛场上的热闹场景。爸爸看出了我的紧张,轻轻地拍了拍我的肩膀,告诉我:“宝贝,不用紧张,我们只需要做好自己的本职工作,为参赛者提供力所能及的帮助就可以了。”

到达场地后,我们被分配到了医疗点。我们的主要任务是协助医护人员,为受伤的参赛者提供初步的医疗救助。虽然我还只是个一年级的小朋友,但我已经学会了如何止血、包扎伤口等基本的急救技能。我相信,在爸爸的陪伴和指导下,一定能够胜任这项工作。

比赛开始了,随着一声枪响,参赛者们像离弦的箭一样冲出了起跑线。我和爸爸都紧张地注视着赛道,生怕错过任何一个需要帮助的参赛者。不一会儿,一位参赛者因为摔倒而受伤了。我和爸爸迅速跑过去,为他进行了初步的止血和包扎。看到参赛者因为我们的帮助而缓解了疼痛,我和爸爸都感到无比欣慰和自豪。

在整个比赛过程中,我和爸爸一直坚守在医疗点,为需要帮助的参赛者提供及时的医疗救助。虽然我没有参加比赛,但看着参赛者们努力拼搏,我深受感动。他们让我明白,无论遇到什么困难,只要不

放弃,就一定能够战胜它。

这次志愿服务的经历让我收获了很多。我不仅学会了如何更好地与他人合作,还体会到了帮助他人的快乐。同时,这次活动也让我更加珍惜与爸爸一起度过的时光。在志愿服务的过程中,爸爸不仅是我的指导者,还是我的榜样。他的勇敢、坚韧和无私奉献的精神深深地影响着我,让我更加坚定了成为一名优秀志愿者的决心。

